1. ETuAéETe TN owoTh andavinon. H nAeKTpLKN evépyela:

a. Ag petapépetal eUKOAA o€ HEYAAEG ATIOOTACELG.
b. MetapEpeTal HECW AVOLXTWV NAEKTPIKOV KUKAWUATWYV.
c. MetatpémneTal oe AAAEG HOPPEG eVEPYELAG PE TN XpNon dladopwv
OUOKEUMV.
d. Eivain evépyela nmou petadépel n BepuOTNTA OTO NAEKTPIKO peUja.
2. InMelwoTe Ue Z Kal A yla TIG owoTEG 1) AdBog mpoTdoelg avtioTolxa.

a. 'OAeg ol NAEKTPLKEG CUOKEUEG, OTAV €lval og Aeltoupyia,
BeppaivovTtat.
b. To «paivouevo Joule» gival To palvopevo TG diEAeuong Tou
NAeKTPLKOU pelaTog HEoa amd Toug aywyoug.
c. HBepuomnTta mou petadpépetal anod €vav avtioTdtn oto neplBAAlov
odeileTal oTNV NAEKTPIKN eVEpPYELQ.
d. To nAekTplkO pelua HETAPEPEL TNV NAEKTPLKN EVEPYELQ.
3. Mrnopeite va neplypayete e Tolov TpOTIO BepuaiveTal amd 1o NAEKTPLKO
peUpa €va UIKPO DWHATLO TIOU XPNOLUOoTIOLlEl TO BEPUAVTIKO OWUA TNG
elkovag;
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Aoknon 3
4. TatixpnotporoloUue cUpua anod BOAPPAULO OTIG AAUTEG TIUPAKTWOEWG;
5. 270 MapaKATw KUKAwPA TpododoToUvTal He KATAAANAN Tdon dUo AAuTmEeQ
Kal dwToBoAoUv. Molov anod Toug dUo dlakoTreg d¢ kal &, Ba kAeivaTte yla
Va TIPOKAAECETE TO HEYAAUTEPO BPaXUKUKAwMA Kal ylati; ©a
dwTOBOAOUV TOTE OL U0 AAUTIEG;
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6. Na BdAete pe ™ owotn oslpd oTIg B€oelg A,B,INAE kal Z ta €(dn Twv
EVEPYELWV Kal TIG dlaTd&elg Iou avaypddovTal MapaKaATw:

Aoknon 5

FevvnTpla

Evépyela Ydatomrwong
Kwvnthpag(potep)

OepuLKN eveépyela (BepudTNTAQ)
HAekTpLKN evépyela

‘Epyo yla TNV avuywon evog cWUATOG.
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7. 'Eva avuPwTikO unxavnua Aettoupyel pe pevpa. TpopodoTtoUe TO
MNXAvnua pge NAEKTPLKY eVEPYELA KAl AVUPOVOUUE €va owpa. Katd v
aviPwon Tou owPaTog napaxdnke €pyo 60.000J evw Tautdxpova Xadnke
evépyela oe BepuoTNTA — AOYW TPIBWV Kal TOU «dpatvouevou Joule» —
30.000J. Mg néon nAeKTPIKN evépyela TPoPodOTHONKE TO UNXAVNUQ;
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Aoknon 6



8. 'Eva nAektpokivnTo autokivnTo véag TexvoAoyiag éxel pala padi pe tov
odnyo6 tou 1000Kg kal TpExel e otabepn Taxutnta 108km/h (=30m/s). Na
TO OKOTIO AuTO 1 pratapia Tou TpopodoTel Ta KUKA®WUATA TOU
AUTOKIVNTOU PE evépyela 700KJ.

a. Moon elval KIvNTIKN eVEPYELA TIOU £€XEL TO AUTOKIVNTO 6TAV
Kiveital pe v taxumta twv 108km/h;
OuunBeite OTL N KIVNTLKN €VEPYELA EVOG owPaTog diveTal anod
oxéon: K=1/2:m-u?

b. And tnv evépyela ou divel n ynatapia, méon rmyaivel otnv
Kivnon Tou auToKLviTou Kal ioon XAaveTal;

c. MoU myaivel n evépyela ou xdvetal,

9. Me 1 Bonbela evog nAekTpilkoU potép aveBaloupue 100Kg vepoU amod eva
Tmydadt Baboug 20m. To HOTEP, KATA TN AElTOUpPYia TOU, XAvel evEpyela
8KJ.

a. Moon eival n duvaplkn evépyela Tou xpetalovtal ta 100Kg vepou
yla va ¢tacouv otnyv eruddvelq;
OuunBeite 6TL N dUVAULKA EVEPYELA TIOU ATIOKTA €va CWHA O€
UYog h divetal and t oxéon: U=m-g-h

b. Me noon nAeKTPLKN eVEpPYELA TIPETEL VA TpododoTnBel TO HOTEP
yla va aveBei To vepd.Aivetal emiong g=10m/s?

10. ETuAéETE TN owoTh andvinon: H nAEKTPLKN EVEPYELA TIOU KATAVAAWVEL
Mla cuokeun eivalt:

a Ejp=V-I
b. Epy =R+ 12
C. Enl:P.t
d. Er[l:%'t

11.’Evag Klvntpag Aettoupyel pe taon 220V kat dlappéetal ano pelua 2A.
Me noon NAEKTPLKN eveépyela TpododoTteital av Aettoupynaoet yia 10min;

12.’Eva €lpkovTiolov €xel loxu 1,1KW kal tpododoteital pe 220V.
a. Moéoo nAekTplkd pela To dlappéel;
b. Moéon evépyela Ba katavalwoel av Asttoupynoel yia 3h;

13. Mia nAeKTplK okoUTa Aeltoupyel pe taon 220V. Noéco pelpa nepvdael
and auTtnv 6tav n evépyela rmou déxeTal anod 1o peUua eival 1.100J oe
KdBe deuTtepoOAerTo Aeltoupyiag tng. Moéoa watt eival n .oxUg TNQ
oKkouTag;



14. 210 KUKAWMA ol evdei&elg Twv opydvwy eival 4A kat 24V. MNoon sivain
evépyela mou divel To pelpa oTov avTioTdtn R yia Aettoupyia 5min; Zg 11
HOP®Y TN HETATPETEL O AVTIOTATNG TNV EVEPYELA AUTH;
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Aoknon 14
15. 210 KUKAWMA TNG MAPAKATW £IKOVAG VA UTIOAOYIOETE:
a. Tnv oAlkn avtioTtaon.
b. To peUua mou dlappéel To KUKAWHA.
c. Tnv 1oxU nmou katavaAwvetal oe OA0 TO KUKAWA.
d. Tnv loxU nmou katavaAwvetal oe KABe pia avriotaon.

€. 2UYKpiveTe Ta AMOTEAEOUATA TOU EPWTAMATOG 4 e auTO Tou 3.
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Aoknon 15
16.Matin AEH kataypddel Kal Xpewvel TNV eVEPYeELA TOU PEUPATOG TIOU
KaTtavaA®Vvouue Kal OxL TNV L.oxU Tou;

17.MNavw og pia Aduma ypagpel 60W/120V. Av untoB€coupe 0TI N Aaumna sival
€vag am\og avTioTaTtng utioAoyioTe:



18.

19.

20.

a. Tnv avtiotaon R t™ng Adurmag.
b. Av kdrolog TpododoTtnoel pe 75V tn Aduna, roéon 1.oxug
avarrrtuooeTal 0” AuTn;

3TNV €TIKETA HE TA TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA HIAG OEPUAVTIKAG CUOKEUNG
avaypdgovtal Ta otolxeia 880W/220V. Mmnopeite va eEnynoete
onuaocia Toug; Moéoo Ba eival To peUua | ou Ba mMepvdasl and TN CUCKEUN
otav Aeltoupyel; Av Aeltoupynoel yla 1h moon evépyela o KINOBATWPEG
(KWh) 6a katavaAwaoel; Ano ol TIpoEPXETAL AUTN 1 EVEPYELA KAl OE TL
METATPEMETAL;

3¢ pia olkia Aeltoupyouv 4 Aaumneg twv 100W yia 3h, 1 nAekTpLk) okoUTa
Twv 2000W yia 1h kat €va miuvtnplo Twv 3000W yia 2h. Méoeg
KihoBatwpeg (kWh) katéypaye o petpntg t™ng AEH yia m Aettoupyia
TWV CUOKEU®V QUTWV;

270 MAPAKATW KUKAwUA utidapxel o Kivntnpag K cuvdeuévog oe oslpd Ue
avtiotdtn R=20Q. 'OAo To KUKAWHA TpopodoTeital he tdon V. Z1a dkpa
TOU QVTIOTATN KAl TOU KLvnTnpea undapxouv dUo BoAtoueTpa V4 kal Vs Kal
MeTpOUV 40V kal 60V avTtiotolxa. YrnoAoyiote:
a. Me mooo pelua | dlappéeTtal To KUKAWUQ;
b. Moéoo eival To pelpa mMou mepvdel JEoa and Tov Kivntnpea;
c. Me moon nAeKTpLKN evEpyela TpododoTeiTal 0 KIvNnNTHPaAg av
Aeltoupynoet yia 1h;
d. Moéon eivaln 1oxug mou arnoppodd o KIvNTNPAG;
€. 2& TolEG HOPPEG EVEPYELAG HETATPETEL O KIVNTAPAG TNV
NAEKTPLKN EVEPYELQ;

R=t0 2

Aoknon 20
Mavvng Maioidng



